

День Матери – это теплый и сердечный праздник

День матери – замечательный праздник. В этот день мы выражаем благодарность всем мамочкам, которые дарят детям нежность, ласку, любовь. По традиции в нашей дошкольной организации проводятся мероприятия к этому дню. В нынешних условиях этот праздник не остался в стороне. Дети подготовительной группы «Пчелки» готовились к этому замечательному празднику.

На протяжении недели мы с ребятами разговаривали о мамах, об уважении и любви к маме. Дети рассказывали интересные истории о том, как они проводят время с мамой. Читали художественную литературу по теме, составляли рассказы, разучивали пословицы и т.д.

Совместно с музыкальным руководителем разучили песни, танец. Записали ролик «Разговоры о маме».

Дети с любовью, нежностью и лаской говорят о маме. Мы решили оформить «Корзинку добрых пожеланий». Все пожелания мамам свернули в свиток и поместили в корзинку. Мама с радостью выбирали свиток, читали пожелание и от чистого сердца улыбались.

Ребята подготовительной группы «Пчелки» сделали яркую газету «Пусть всегда будет мама». Которая стала украшением в приемной комнате и прекрасно дополняла поздравления для мам.

В подарок мамам ребята сделали букетик цветов. В своих работах дети вкладывали свою любовь и заботу, чуткое и внимательное отношение к самому дорогому человеку – маме. С радостью и добрыми, теплыми словами вручали подарок маме. Не забыли и о бабушках, сделали цветы в технике пластилинография.

всем мамам на этой планете, чтоб были здоровы и счастливы дети!!!





